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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

U toku druge sedmice novembra 
došlo je do rasta cene jabuke srednje 
svih obrađivanih sorti sa 40 na 50 din/kg 
i jabuke velike svih obrađivanih sorti sa 
50 na 60 din/kg zbog boljeg kvaliteta u 
ponudi na zelenoj pijaci u Vranju. 
Skuplja je bila i kruška zbog slabije 
ponude. S druge strane došlo je do pada 
cene kivija (standardno) sa 120 na 100 
din/kg i pomorandže sa 200 na 120 din/
kg zbog bolje ponude. U ponudi povrća 
na pijačnim tezgama je dominirao 
kupus. Rast cena evidentiran je kod 
krastavca salatara, krompira i tikvice. 
Niže su cene u odnosu na prethodni 
period bile kod kupusa, spanaća i zelene 
salate.  

Nije bilo promene u obimu ponude i 
prometa voća u odnosu na pethodnu 
sedmicu na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu. U pogledu cena zabeležen je 

rast kod ananasa, groža ostalog crnog, 
nara, kruške i lešnika. Za razliku od njih 
niže su bile cene kod banane, grejfruta, 
grožđa sorte Afus Ali i limuna. Bez 
značajnijih promena u pogledu ponude 
povrtarskih kultura. Promet proizvoda 
bio je nešto slabiji u odnosu na protekli 
period. Što se cena tiče zabeležen je pad 
kod blitve, kelja pupčara, paradajza, 
krastavca salatara i krastavca kornišona. 
Za razliku od njih skuplji su bili brokoli, 
karfiol, mladi crni luk, praziluk, 
šampinjoni i spanać.  

Prema izveštaju reportera STIPS-a 
iz Loznice evidentirana je bogata ponuda 
voća i povrća protekle sedmice na  
zelenoj pijaci. U odnosu na prethodni 
period došlo je do pada cene jabuke. 
Kod povrtarskih kultura je takođe, bilo 
neznatnih promena dominantih cena. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Na pijacama u Srbiji uobičajena ponuda 
voća i povrća za ovaj period godine 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  07.– 13.11.2016. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  03.-09.11.2016. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 123,18 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
od  31.10.-06.11.2016. godine 

1 HRK= 16,39 RSD Izvor: TISUP 
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